



PRETENDENTŲ Į TEISĖJUS ATRANKOS KOMISIJA

IŠVADA

DĖL PRETENDENTŲ Į TAURAGĖS APYLINKĖS TEISMO ŠILALĖS RŪMŲ TEISĖJŲ PAREIGAS

2022 m. balandžio 6 d. Nr. 35P-16-(7.5.4)

Posėdis vyko 2022 m. kovo 28 dieną nuotoliniu būdu naudojant elektroninių ryšių technologijas.

Pretendentų į teisėjus atrankos komisijos (toliau – Atrankos komisija) posėdžio pirmininkė – Atrankos komisijos pirmininkė Lina Mikalonienė.

Sekretorės – Nacionalinės teismų administracijos Teisės ir administravimo departamento Administravimo skyriaus vyriausioji specialistė Dovilė Trimbelienė ir teisininkė Jolita Lingė.

Dalyvavo nariai: Marius Bajoras, Nijolė Kudabienė, Jolanta Mažylė, Lina Mikalonienė, Gediminas Sagatys, Jolanta Zajančkauskienė, Skirgailė Žalimienė.

Dalyvavo kiti kviešti asmenys: Lietuvos Respublikos Prezidento patarėja Inga Žukovaitė, Tauragės apylinkės teismo pirmininkas Egidijus Mockaitis (dalyvavo nuo 9.30 iki 9.45 val.).

Pretendentai į Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjų pareigas:

- | | |
|----------------------|--------------------------|
| 1. Jurga Jasmontienė | 4. Jurgita Vaitkevičienė |
| 2. Miglė Kiršienė | 5. Zina Vilnienė |
| 3. Lina Klimaitė | 6. Jūratė Volčkova |

Atrankos komisija pažymi, kad Zina Vilnienė ir Jūratė Volčkova, atsisakiusios dalyvauti atrankoje, nebuvo vertinamos, o Miglė Kiršienė, pateikusi prašymą, buvo vertinama jai nedalyvaujant.

Atrankos komisija, išanalizavusi posėdyje dalyvaujančių pretendentų vertinti pateiktus dokumentus, išklausiusi paaiškinimus ir atsakymus į Atrankos komisijos narių pokalbio su pretendентаis metu pateiktus klausimus dėl turimos profesinės kvalifikacijos, darbo patirties, egzamino rezultatų, motyvų, kvalifikacijos kėlimo intensyvumo, dalyvavimo rengiant teisės aktų projektus ir kt. bei išklausiusi Tauragės apylinkės teismo pirmininko Egidijaus Mockaičio posėdžio metu išsakytą teismo nuomonę ir atsižvelgusi į teismo poreikį, įvertino pretendentes pagal 2019 m. rugsėjo 27 d. Teisėjų tarybos nutarimu Nr. 13P-161-(7.1.2) patvirtintus Pretendentų į apylinkės teismo teisėjus atrankos kriterijus.

Atrankos komisija, įvertinusi visus pretendentes, vadovaudamasi Pretendentų į teisėjus atrankos komisijos darbo tvarkos aprašo 17 ir 24 punktais, tinkamiausiomis pretendentes Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjo pareigoms užimti p r i p a ž i n o:

► Jurgitą Vaitkevičienę

už – 6, prieš – 1 (iš 7 balsavusiųjų);

► Jurgą Jasmontienę

už – 5, prieš – 2 (iš 7 balsavusiųjų).

Pretendenčių, kurias Atrankos komisija pripažino tinkamiausiomis į Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjo vietą, vertinimų balais vidurkis pagal atskirus kriterijus:

Pretendentas	Vertinimo rezultatai pagal Pretendentų į apylinkės teismo teisėjus atrankos kriterijų II skyriaus 4.1–4.8 punktus					Galutiniai balai
	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	
Jurgita Vaitkevičienė	2	16,57	14	8,14	39,86	80,57
Jurga Jasmontienė	0	16,14	13	8	37,14	74,28

Atrankos komisijos 6 balsais „už“ iš 7 balsavusiųjų viena iš tinkamiausių pripažinta pretendentė **Jurgita Vaitkevičienė**. Pretendentė nuo 2009 m. gegužės iki 2013 m. rugsėjo mėn. dirbo tyrėja ir vyresniąja tyrėja Klaipėdos apskrities vyriausiojo policijos komisariato Klaipėdos rajono policijos komisariate, nuo 2013 m. spalio mėn. iki šiol eina teisėjo padėjėjo pareigas Klaipėdos apygardos teisme, taip pat nuo 2017 m. rugsėjo mėn. iki šiol yra Lietuvos verslo kolegijos lektorė. Pretendentės žinios 2019 m. vasario 12 d. pretendentų į teisėjus egzamino metu įvertintos 9 balais. Pretendentė nurodo mokanti anglų (C1 lygiu) ir rusų (B1 lygiu) kalbas, kelianti savo kvalifikaciją nacionaliniuose mokymuose ir renginiuose, yra Teisėjų padėjėjų asociacijos narė. Atrankos komisijai Klaipėdos apygardos teismo pirmininko pateiktoje teismo nuomonėje Jurgita Vaitkevičienė apibūdinama kaip atsakinga, kruopšti, dėmesinga, drausminga ir profesionali teisininkė. Atrankos komisijai pateiktoje charakteristikoje pretendentė apibūdinama kaip kvalifikuota, talentinga, sąžininga, kruopšti, darbšti, sąžininga, stropi ir pareiginga. Pokalbio su Atrankos komisija metu Jurgita Vaitkevičienė argumentuotai atsakė į pateiktus klausimus ir paliko konstruktyvios, komunikabilios ir pozityvios asmenybės išpūdį. Jurgitos Vaitkevičienės duomenys pretendentės atrankos dokumentuose ir pokalbis su ja leidžia Atrankos komisijai vertinti Jurgitą Vaitkevičienę kaip vieną iš tinkamiausių užimti Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjo pareigas.

Atrankos komisijos 4 balsais „už“ iš 7 balsavusiųjų viena iš tinkamiausių pripažinta pretendentė **Jurga Jasmontienė**. Pretendentė nuo 2000 m. birželio iki 2005 m. spalio mėn. dirbo vedėja, vadybininke-apskaitininke, nuo 2002 m. balandžio iki 2002 m. liepos mėn. – inspektore, nuo 2003 m. vasario iki 2003 m. balandžio mėn. – vadybininke ir nuo 2005 m. gruodžio iki 2011 m. kovo mėn. – vadovo pavaduotoja privačiose įmonėse, nuo 2011 m. balandžio iki 2016 m. gegužės mėn. dirbo teismo posėdžių sekretore Klaipėdos apygardos teisme, o nuo 2016 m. gegužės iki 2017 m. vasario 19 d. ir nuo 2017 m. vasario 21 d. iki šiol eina teisėjo padėjėjo pareigas Klaipėdos apygardos teisme. Pretendentės žinios 2021 m. rugsėjo 22 d. pretendentų į teisėjus egzamino metu įvertintos 8 balais. Pretendentė nurodo mokanti anglų (B2 lygiu) ir gerai rusų (lygis nenurodomas) kalbas, kelianti kvalifikaciją nacionaliniuose kvalifikacijos kėlimo renginiuose, nuo 2017 m. yra Teisėjų padėjėjų asociacijos narė, o nuo 2019 m. – Teisėjų padėjėjų asociacijos revizijos komisijos narė. Atrankos komisijai Klaipėdos apygardos teismo pirmininko pateiktoje teismo nuomonėje Jurga Jasmontienė apibūdinama kaip drausminga, savarankiška, nuovoki, rūpestinga, geranoriška, dalykiška, pareiginga, kruopšti ir diplomatiška, gebanti diskutuoti ir operatyviai atlikti užduotis. Taip pat nurodoma, kad Jurga Jasmontienė 2017 m. teisme Konstitucijos dienos minėjimo proga organizuotame renginyje teikė konsultacijas miestiečiams, 2017 ir 2018 m. su Klaipėdos apygardos teismo komanda dalyvavo Vilties bėgime. Atrankos komisijai pateiktose rekomendacijose nurodoma, kad Jurga Jasmontienė yra greitos orientacijos, puikiai planuoja laiką, geba kritiškai mąstyti, dirba sklandžiai ir kokybiškai, yra iniciatyvi ir pareiginga. Pokalbio su Atrankos komisija metu Jurga Jasmontienė paliko drąsios, savimi pasitikinčios ir dalykiškos asmenybės išpūdį, argumentuotai atsakė į pateiktus klausimus. Jurgos Jasmontienės duomenys pretendentės atrankos dokumentuose ir pokalbis su ja leidžia Atrankos komisijai vertinti Jurgą Jasmontienę kaip vieną iš tinkamiausių užimti Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjo pareigas.

Atrankos komisija, atsižvelgusi į pretendentų profesinę kvalifikaciją, turimą darbo patirtį, teisinio darbo pobūdį, egzamino rezultatus, specializaciją, kvalifikacijos kėlimo intensyvumą, asmenines savybes bei bendruosius gebėjimus, į pretendentų motyvaciją ir kitus kriterijus, taip pat atsižvelgusi į Tauragės apylinkės teismo poreikį, daro išvadą, kad Jurgita Vaitkevičienė ir Jurga Jasmontienė yra tinkamiausios pretendentės Tauragės apylinkės teismo Šilalės rūmų teisėjo pareigoms užimti.

Vadovaudamasi Teismų įstatymo 55⁽¹⁾ straipsnio 10 dalimi Pretendentų į teisėjus atrankos komisija pažymi, kad ši išvada Lietuvos Respublikos Prezidento nesaisto.

Pirmininkė

Lina Mikalonienė

Nariai:

Marius Bajoras

Nijolė Kudabienė

Jolanta Mažylė

Gediminas Sagatys

Jolanta Zajančkauskienė

Skirgailė Žalimienė

